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Hitéleti statisztika, 2022 

Plébániánk híveinek száma 8 000 körül van. 

Sajnos, vasárnapi szentmiséken ennek mindössze 10%-a vesz részt vagy 

még annyi sem. 

A covid és a plébániatemplom átmeneti bezárása is érezteti hatását, külö-

nösen a vasárnap esti szentmise létszámát nézve. Nagyon remélem, a Kedves Hí-

vek ismét visszatalálnak. 

Arányaiban Pinkamindszenten a legjobb a vasárnapi szentmiséken résztve-

vők száma. 

Buzdítom a Kedves Híveket a vasárnap szentmisével való megszentelésére. 

MI, akik arra készülünk, hogy egy örökkévalóságon át együtt legyünk Istennel, 

hogy sajnálhatjuk tőle azt a vasárnapi egy órát?! 

Különösen fájdalmas a gyermekek alacsony részvétele a szentmisén. Eddig 

ebben a katolikus iskola léte sem tudott változtatni. 

Keresztelés: 

85 keresztelés volt 2022-ben, 37 fiú és 48 leány. 1 év alatt 70 gyermeket 

kereszteltünk, 1 és 7 év között 6-ot, 7 év felett 9-et. A kereszteltek közül 52 volt 

csak polgári házasságból vagy élettársi kapcsolatból származó. A szentségi házas-

sághoz nem kell nagy körítés, bármikor rendezhető lenne a polgári házasságok 

nagy többsége. Sajnos, sokan félnek az egy életre szóló elkötelezettségtől. A sze-

retet nem valamit ad, hanem mindent, önmagát adja oda teljesen és visszavon-

hatatlanul! Buzdítunk mindenkit, akinek csak polgári házassága van, vagy csak 

élettársi kapcsolata, a házasság szentsége által erősítse meg azt a szeretetkap-

csolatot, mely életadóvá lett, ami a legszebb és legnagyobb hívatás! 
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Házasságkötés 

18 pár kötötte össze életét Isten színe előtt az Ő szentségével megerősítve. 

A templomi esküvőhöz legalább három hónappal előbb kell jelentkezni a 

plébánián. 4 jegyesoktatás van, melyeket a párok idejéhez alkalmazkodva, előre 

megbeszélve, egyénileg tartunk. Templomi házasságot más vallásúval és megke-

reszteletlennel is lehet kötni, ha a katolikus fél volt elsőáldozó és bérmálkozó. A 

házasságkötéshez, ha nem a mi plébániánkhoz tartoznak, szükséges 3 hónapnál 

nem korábban kiállított keresztlevél a keresztelés plébániájáról. 

Ezzel nem csak keresztelést, elsőáldozását és bérmálását igazolja a jegyes, 

hanem azt is, ami a legfontosabb, hogy szabad állapotú. A házasság megkötése 

után a házasságot beírjuk a kereszteltek anyakönyvébe is, illetve elküldjük az ér-

tesítést a keresztelés plébániájára. Újabb szentségi házasság csak özvegység ese-

tén, vagy az előző házasság érvénytelenségének estén, melyet az egyházi bíróság 

kell határozatban kimondania. 

Elsőszentáldozás 

Idén is kétszer volt elsőszentáldozás a plébániatemplomban, 63 gyermek 

elsőáldozott, 32 fiú és 31 leány. Sajnos, az elsőszentáldozás után csak nagyon 

kevés gyermek áldozik rendszeresen. Ebben nagy felelősége van a szülőknek, akik 

nem buzdítják gyermekeiket, és nem jönnek el velük a vasárnapi szentmisére! 

Bérmálás 

2022-ben 54-en részesültek  Bérmálás Szentségében. 27 leány és 27 fiú. 1 

felnőtt bérmálkozó is volt. A bérmálással kapcsolatban a legfájdalmasabb, hogy 

a gyerekek a bérmálás után szinte teljesen eltűnnek a templomból. Itt más lenne 

a helyzet, ha szülők példát mutatnának gyermekeiknek. 
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Temetés 

2022-ben 128 temetésünk volt. Körmenden 81, Molnaszecsődben 2, Ma-

gyarszecsődön 4, Alsóberkiben 14, Felsőberkiben 3, Horvátnádalján 11. Magyar-

nádalján 4, Vasalján 6, Pinkamindszenten 3. 

A halottak közül 67 volt a férfi és 61 a nő. Szentségekkel mindössze csak 33 

voltak ellátva. Kérjük a hozzátartozókat ne féljenek papot hívni, hisz az örök üd-

vösségről van szó. A szombathelyi kórházban van kórházlelkész a telefonszáma a 

plébánián is megkapható. A körmendi kórházba, vagy házhoz bármikor kime-

gyünk, ha hívnak bennünket. Ez a legfontosabb, amit megtehetünk szerettünk-

nek, aki elindul az örökhaza felé. 

 

Körmend, 2023. február 23. 

 Kiss László 
 plébános 

 


